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Кафедра физической географии и гидрометеорологии Ереванского государственного университета совместно с НПО “Международный научно-исследовательский центр по водным, климатическим и рекреационным ресурсам” и “Центром  ПРООН/ГЭФ по изменению климата” при Министерстве охраны природы РА 23-24 декабря 2011 г. проводит научный семинар “Актуальные проблемы гидрологии, метеорологии и климатологии в Армении в сфере образования и науки”.

Тематические направления семинара
1. Актуальные проблемы гидрологического, метеорологического и климатологического образования;
2. Актуальные проблемы гидрологии, метеорологии и климатологии.
         Рабочие языки семинара – армянский, русский, английский. Статьи можно отправить до 15 декабря с. г. по электронной  почте: chakopian@ysu.am
Статьи могут быть отклонены оргкомитетом. Статьи, принятые оргкомитетом будут опубликованы по окончании семинара в сборнике научных статей независимо от непосредственного участия. 
Оргкомитет не располагает средствами для оказания финансовой поддержки (проезд, проживание) участникам семинара.
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Требования к оформлению статей
Статьи (текст, таблицы, рисунки) должны быть набраны в формате Word2003 на армянском, русском или английском языке.  Объем статей до 4 страниц, размер кегля 12, Times New Roman, одинарный интервал, выравнивание по ширине, поля: левое – 3 см, правое 1,5 см., верхнее и нижнее – 2 см.
Первая строка – ЗАГЛАВИЕ – прописными буквами, жирным шрифтом по центру строки; вторая строка – Фамилия, И. О. автора (авторов) – строчными буквами, жирным шрифтом по центру строки; третья строка – название организации, город, страна – строчными буквами, по центру строки. Далее пропустить одну строку до изложения основного текста.
Ссылки в тексте указывать в круглых скобках, отмечая фамилии авторов, год издания (например, (Габриелян, 1980). Список литературы писать в алфавитном порядке: фамилии и инициалы авторов (всех, независимо от их числа), полное название работы, а также издания, в котором опубликована (для статей), город, название издательства или издающей организации, год издания, том (для многотомного издания), номер, выпуск (для периодических изданий), объем публикации (количество страниц – для монографии, первая и последняя страницы – для статьи).
В конце статьи необходимо дать аннотацию на русском и английском языках.  

