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ПРИГЛАШАЕМ 
специалистов, работающих в сфере водных технологий,

на встречу с финскими компаниями – 
Биржу контактов «Технологии водоочистки»
8 июня с 10.00 до 14.00!
Мероприятие пройдет по адресу: 

Санкт-Петербург, ул.Артиллерийская, 4 (отель «Арбат-Норд»)
Биржа контактов ”Технологии водоочистки” организуется для финских и российских предприятий малого и среднего бизнеса, работающих в сфере чистой воды. 

В 1940 году Финляндия стала инициатором в деле предотвращения загрязнения водных систем. В дальнейшем это привело к высокому уровню развития технологий и консалтинговых услуг, направленных на уменьшение количества потребления используемой воды, создание замкнутых циклов воды в промышленной сфере, и эффективную очистку сточных вод.

Биржа контактов организуется с целью знакомства финских и российских предприятий, и предоставляет сторонам хорошие возможности для презентации своего бизнеса, общения на темы, связанные с проблемами его ведения, а также совместного поиска решений для очистки воды и улучшения ее качества. 
На мероприятие приглашаются финские и российские компании, работающие в данной сфере. 
Программа мероприятия включает вступительные доклады представителей отрасли. 

Участникам мероприятия будут предоставлены услуги переводчиков. 
Участие в мероприятии является бесплатным.
Добро пожаловать на Биржу контактов!
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Подтверждение участия в мероприятии:
- Просим подтвердить свое участие в мероприятии в срок до 1.6.2012 Ольге Золотаревой, olga.zolotareva@eastfinland.ru, (812) 380-01-47.

- Подтвердившим свое участие будут высланы информационные материалы, включающие также утвержденную программу мероприятия.
Дополнительную информацию можно получить: 
- В Санкт-Петербурге: Координатор проекта Ольга Золотарева, olga.zolotareva@eastfinland.ru, (812) 380-01-47, 
- В Финляндии: Руководитель проекта Каролийна Тансканен, karoliina.tanskanen@isbe.fi, а также на порталах www.ecoprofi.info и www.isbe.fi.
В программе возможны изменения. 
Мероприятие проводится в рамках проекта «Центр экологической информации для предприятий «ЭкоПрофи» в Санкт-Петербурге» совместно с Центром развития (OSKE).  
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Envi Info-Centre for Enterprises project is co-funded by the European Union, the Russian Federation and the Republic of Finland 
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