О работе экзаменационной государственной комиссии в Российском государственном гидрометеорологическом университете на государственном экзамене и защите выпускных дипломных проектов группы МА-412 на английском языке 5 - 6 июня 2006.


В работе экзаменационной государственной комиссии в Российском государственном гидрометеорологическом университете на государственном экзамене, а также на защите выпускных дипломных проектов на соискание степени бакалавра  гидрометеорологии 5 студентами четвертого курса группы МА-412, проводившемся на английском языке в период с 5 по 6 июня (ауд. 416) 2006 года, приняли участие:

1. Роберт Риддавэй, начальник департамента развития ресурсов и технологий Метеорологической службы Великобритании.

2. Момаду Сахо, начальник отдела стипендии департамента по образованию и подготовки кадров ВМО.

Кроме того, в состав комиссии входили Дивинский Л. И.,  Тараканов Г. Г.,  Белоцерковский А. В., Григоров Н. О. и Смышляев С.П.

 6 июня в ректорате всем студентам были вручены сертификаты о завершении обучения в РГГМУ, подписанные председателем экзаменационной комиссии Р. Риддавеем.  

По окончании работы комиссии Р. Риддавей подготовил отчет, в котором подвел итоги экзаменов и защит бакалаврских дипломных проектов студентами. Были приведены некоторые комментарии относительно знаний студентов по метеорологии и английскому языку. Р. Риддавей отметил хорошее владение английским языком и составлением и представлением презентаций, выполненных в программе Power Point. 

