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2 октября 2009 года с 12 до 19 часов

ХIII Международная выставка образовательных

и культурных программ

«Все флаги в гости»

Ежегодно в первую пятницу октября ЦГПБ им. В. В. Маяковского приглашает петербуржцев на выставку образовательных и культурных программ.

Согласно концепции выставки ее участниками являются зарубежные культурные и образовательные центры, имеющие представительства в Санкт-Петербурге, которые работают как отделы консульств или имеют консульскую поддержку.

Особенностью этой выставки является то, что посетителям предоставляется достоверная информация от имени правительств стран-организаторов предлагаемых образовательных и культурных программ и познакомиться с этой информацией можно за один день в одном месте.

Среди участников выставки в 2009 году Генеральные Консульства Польши, Швеции, Японии, Американские Советы по международному образованию, Центр информационных ресурсов Генерального Консульства США в Санкт-Петербурге, Немецкий культурный центр им. Гете, Информационно-консультационный центр «ДААД», Голландский институт в Санкт-Петербурге, Израильский культурный центр, Испанский центр, Итальянский институт культуры, Институт Финляндии, Французский институт, Региональная общественная организация «Немецко-русский обмен», Петербургское отделение Международной ассоциации студентов (AIESEC), Центр международных обменов CIMO (Финляндии) и другие.

На выставке можно подобрать программу изучения иностранных языков, как в Петербурге, так и за его пределами, узнать об условиях обучения за рубежом, познакомиться с программами культурного обмена, стипендиальными программами и грантами.

В программе выставки следующие презентации: «TOEFL нового поколения», «Высшее образование в Нидерландах. Студенческие гранты», «Шведский институт и проект «Study in Sweden», «Учеба и научная работа в Германии», презентация новых работ Web-дизайн студии Израильского Культурного Центра, открытые уроки  иврита, итальянского и испанского языков, представление новинок издательской продукции британских издательств «Лонгман» и «Макмиллан».

Выставка должна стать особенно интересной для студентов и молодых специалистов, поскольку многие центры координируют разнообразные межвузовские программы, а также программы последипломного образования.

Посещение выставки для всех желающих бесплатно.

Приглашаем Вас по адресу: наб. Фонтанки, 46

Справки: т. 712-52-42; e-mail; kosogor@pl.spb.ru
Вход свободный

_1243408967.bin

